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SALON NO. | SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru
Kitapgigi tzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidindaki ilgili alana
kodlayiniz ve agagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamay: cevap kagidiniza yapmadiginiz
veya yanlig yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi miimkiin degildir. Bu numaranin
cevap kagidi izerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlis kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamayi dikkatle okuyunuz.

Matematik : Ozgur Balci TlUrkge : Asiye Karagoz

Fizlk : Alper Emrah GOmOUg Kimya : Ali Dindar Blyolojl : Husniye Gigek Aydemir
Tarlh : Aycan Soylemez Cogjrafya : Muharrem Yigit Felsefe : Caglayan Ulag Kupeli
Din KQitur( ve Ahlak Bligisl : Suloyman Blnn
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kdgidinin Temel Matematik Testl Igin aynilan kismina Isaretleyiniz.

1. Asal garpanlara aynimig halindeki asal garpanlarin
kuvvetleri toplamina tam bdlinebilen pozitif tam sayilara
"karma sayi" denir.

Omegin; 24 =23 . 3!

ifadesinde 24 sayisi 3 + 1 = 4 ile tam bélundiginden karma

3. Sayi dogrusu iizerindeki bir noktanin kendisine en yakin tam
say! noktasina ulagmas! igin yapilan kaydirma mesafesine
"efor” denir.

Ornegin; say dogrusu Gzerindeki 2,17 sayisinin eforu
0,17 birimdir.

73
sayidir. Buna gdre, -23—3- sayisinin eforunun 2 sayisinin
:ur::d?gre. agagidaki sayilardan hangisi karma say eforuna orami kagtir? )
E
neo/ Byso~/ cee Dy100 Eyiiz A2 810 -8 ne w
2 S 2.2 - " 71 , L3
=235 80 2.5 96.2°3 (00-2°5" M2=2 7 _,-_%;_,é @ﬂdatmjgw_ say &= ¥- = = "fg
60 ¥0 p2 9 ., 10%gp M2z 43 - L
T €2 -, ——€Z 247 ¢ﬂ1 ! T1 , ol o SEMI é =Y ?-_i— -6 - i
1411 L1 5 t: Je en yeem ) (2 17
<aliz,
- 12 1 _
" T3y
< '
2. Alt kismi kire, Gst kismi esit araliklarla bélmelendirilmig
dik silindir olan bir kabin iginde 140 mL sivi vardir. Tipa ile
kapatilmig bu kabin iki farkl bigimde tutulmasi ile olugan
goruntiler agagida verilmigtir.
4O ml
X =5 ml
;(-‘t - 6_io oM Fiki
f)l ’fr_ 50 I,K = IKQP
50 t 50.9 = 200
Buna gore, tipa lle kapatilan kabin tamamina kag mL sivi
\:?ﬂtlmoblllr?
200 B) 210 C) 220 D) 230 E) 240
=D YAYINLARI 20 Diger sayfaya geginiz.
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4. 3* [ 3 @3¢ Motosiklet kullanicisi Akin, motosikletinin kullanim maliyetini
ortaya koyan bagintiyi; M maliyetin TL cinsinden degerini, t
ifadesindeki kutucuklara, tQpIama (+), gikarma () ve hareketin km cinsinden degerini géstermek iizere,
¢arpma (*) islemlerinden bir tanesi segilip her iki kutuya da
ayni iglem gelecek bigimde yerlestirilecektir. M=vZ+P+2
Buna gore, olugan iglemin sonucunun alabilecegi en
biiyiik deger, en kiigiik degerin kag katidir? olarak olugturmustur.
A)=3'0 \B =3 C) 3 D) 3° E) 3 Akin motosikleti ile (V2 + v8) km hareket ettijine gore,
g 3 o'2 yolculugunun maliyeti kag TL'dir?
n blyde -(37)7 - 3 . A)102  B)104  C)106  D)108 W
A4 427 - 2
En vacdle = 3 - 375 -2 3
3:2 S M_—G.-('ﬁ”%’\) T2
S - -3 3
34 =z (7 (e 2
3 3
. _ Y 2
5. Sayidogrusu iizerinde a, b, c noktalariyla birlikte kirmizi ve -, (2_ e '
mavi noktalar gosterilmistir. M- (20202 =44 Tu
< : R c > a, b ve c birer pozitif tam say olmak iizere,
a-?
Kirmizi ve mavi noktalardan biri sayi dogrusunun
baglangig noktasi olduguna gére, b+ 7
M asbee - *"L'_*/’ cra-?
70 g 4b () (-) = ifadelerindeki ? (soru isareti) yerine bir tam sayi
\/i{ a:b+c ﬂ =+ =3 Pic =+ yazildiginda tamaminin sonucu tek sayi olmaktadir.
[2)
ifadelerinin hangllerl her zaman pozitif isaretlidir? Buna gére, ? yerine yazilan tam say1 agagidakilerden
hangisi olabilir? s ,(Ag b
A) Yalniz| - B) Yalniz ll C)lvell | delk olursa B) CiEE el C}Za/ b {
A)aeb 1 .ciftons +C Hq*—"-” + ,é'J-
D) 1ye E)1, llve Il ) /b/ ' Svur
DV4 + ¢ 5}/6 1. tele
| slursa
0. i elur
& YAYINLARI 21 Diger sayfaya geginiz.
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8. Sayfalan ardigik dogal sayilar ile numaralandinimig defterin
a4 numarali sayfasi katlanmig ve hemen ardindaki pes pese
8 yapradin numara kismi yirtilmigtir.

& 54 688 8888 S

cb

a4, 7a, cb ve bc iki basamakli dogal sayilar olduguna
gore, ch-—al=1%
cb —1o.a =21

5 0.(c-a) +b =21

L
igleminin spnucu kagtir? 2 A

D)/58

7a
— be

A) 38 B) 48 C)52 E) 68

Fo+a -lob -¢C

76 ~tob -(c-0a)
L 2
q

= ?O 19 -4

= 5‘8(//

9. Reklam tabelasi Greten bir firma dikdGrtgen bigimindeki
tabelalara, yukaridan agagiya dogru dikey olarak boylar ayni
olan harfler ile kelimeler yazmaktadir. Firma kelimeleri, alt
alta olan herhangi Iki harf arasindaki mesafe ve kelimenin;
ilk harfinin tabelanin st kenarina, son harfinin tabelanin alt
kenarina uzakli: esit olacak bigimde yerlestirmektedir.

Omegin;

[ }x
[ }x
g o8 [ }x
A i3
- - r-{’.
_rx
Alt alta olan herhangi iki harf arasindaki mesafenin

5 cm'den az olmadi§i, harf boylarinin 9 cm'den fazla oldugu
bir tabelaya "ATARI" kelimesi yazilmistir.

Buna gobre, bu tabelanin boyu cm olarak agagidakilerden
hangisi olabilir?

A)645  B)66 C)68 D) 73,5

8§/ 25 (5ot orosn Glorit]
5___/__3__3 9 (S Hol telume)

6xt59 T FS
10. Bir tabiat parkinda bulunan tilki, kunduz ve ceylan sayilan
agagidaki sutun grafigi ile verilmigtir.

E) 76,5

8!

57!
21-6!

4

Hayvan sayisi
\

Hayvan tird

tilki

kunduz ceylan

Buna gére, tilkl ve kunduz sayilan arasindaki farkin
pozitif degeri, kunduz ve ceylan sayilan arasindaki
farkin nozitif degerinin kag katidir?

Filkei -

B)2

undu =

+H

-1

= 5.1

EN

_ _’1}_.'_-!,6_,'
¥

C)25
Bl
( (8-5)

D)3 E)4

unduz —ceqlen =57 2141
S

e =

=61 (357)

-6l 72
P
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11. Tanim kiimesi [-10, 10] aralii olan &rten y = f(x)
fonksiyonu, birbirine paralel li¢ dogru par¢asindan
olugmustur.

Asagida bu y = f(x) fonksiyonuna ait dogru pargalarinin
ikisinin gorildigo kagit pargasi verilmigtir.

AY

S

]

[}

1

: 3
=10 =2, O

]

:

Aat= ] e

f fonksiyonunun deger kiimesinin elemanlarn toplami -5

olduguna gore, <

(fofofofof)(10) ’f () = i
ifadesinin degeri kagtir? +
N-6  B)-5  C)—4 \Q)//a B2

:f |I s '[0 > 1£ o --rl.?o %jl;}f)

J =4

(o fofof) (4]

~7

12. Bir magjazada satilan beg farkli ceketin ali§ ve satis
fiyatlarini gsteren noktalar asagidaki grafikte verilmigtir. Bu
ceketlerin dért tanesinden elde edilen kar oranlari birbirine
esit, besinci ceketin kar orani bunlardan farklidir.

Satig fiyati (TL)
A

] e 2%
1500 - = (@) = === === 1@
' ' (V.15
1250 f = ==k ===t = == -
H L8 (). ] -
1000 ,{.:,
' ] '
L} ] [} L}
900} ---temabcciaaaa
R T
750[ - = (4= == 4= -1
] [ ] '
L Ansfiyati(TL)

600 800 1000 1200
Buna gore, beginci ceketin kar orani diger dort ceketin
%&?ngi birinin kar oraninin kag katidir?

B)8 C)9 D) 10 E)12

s St ﬁ()_ = 6/,
—den<ld 29 ’
<23
> e

13. Yiiksekligi x birim olan silindir bigiminde Ustd agik bir
kalemlige, uzunluklan 12 birim ve 6 birim olan iki kalem
dik olarak yerlestiriliyor. Kalemlerin kalemlik diginda kalan
uzunluklan ¢arpimi f(x), kalemlik diginda kalan uzuniuklan
toplami g(x) fonksiyonunu olugturuyor.

Buna gore,
(97"of)(4) .
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisi olabilir?
) B)2 C)3 D)4 E)5

“P("Q\ = [‘1-?*)-[5—7‘:) = ']e(fl)_;rg 2

o(x) . L-%t6-x 7 4= 16
5O\ = 1§ -2
(fﬁ_‘oﬁ.[tﬂ - 97(1e)
5"’(\3-“@(\ - %
X =\ caln 5“(m_—f,;,
& YAYINLARI 2 Diger sayfaya geginiz.
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14. Bir siniftaki 6grenciler isimlerinin bas harfini vermis olduklari
kiimelerin elemanlarini, isimlerindeki harf sayisi ile tam
bdliinebilen bazi pozitif tam sayilardan olugturmaktadirlar.

Aralarinda Can ve Burcu isimli iki 6grencinin bulundugu Gg
kigilik ekibin olugturduklan kiimeler olan S, B ve C arasinda

S UB U C={135, 243, 112}
esitligi bulunmaktadir.

Buna gére, S kiimesini yazan kiginin ismi
asagidakilerden hangisi olamaz?

B) Siiha — Lf'*/

A)Su— 2 C) Sadullah — §
D) Sabahat - 7/ erkan s &
3 ~
l3§:3.5 L inrin Ao soq kortl

5 olon el @non \\TL .

15. Asya, siit ve portakal suyu ile portakal suyu orani 0,4 olan
bir igecek yapmak istemektedir. Igecegi yapacag dik silindir
bigimindeki kaba 12 cm yliksekliginde siit koyan Asya,
bardagin kalan kismina portakal suyu koyarak istedigi orani
elde edebilmektedir.

Buna gore, gekilde bog goriinen kismin yiiksekligl olan

16. Bir veri grubundaki sayilarin toplaminin gruptaki veri
sayisina béliimi ile elde edilen sayiya o veri grubunun
aritmetik ortalamasi denir.

Bir veri grubunda sayilar kiiglikten blyiige dogru
siralandiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki sayiya,
cift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri
grubunun ortancasi (medyani) denir.

Kiiglkten blyige dogru siralanmig tam sayilardan olugan
alti terimli, medyani tam sayi olan

2,3,4,b,10, 11

veri grubunun medyani grubun terimlerinden yalniz bir
tanesini tam bélebilmektedir.

Buna gore, veri grubunun aritmetik ortalasiasi kagtir?
A)4 B)4,5 C)s ) E)65

= ([Sodeee
st Lo o L vein wedg=r 2\ 4q ¢
4t ez = bsb - o
2 loglel |

6

17. Asagida bir pansiyonun aksam yemegdi mendsindeki
corba, tatli ve yemeklerin listelerinin asili oldugu bir pano
gosterilmigtir.

S s R
Gorbalar '
1. Mercimek

1. Kadayif
| 2. Tulumba
Yemekler

2. Ezogelin
3. Yayla

1. Kuru fasulye

4. Iskembe

| 2. Karniyank
1 3. Tas kebabi

4. Yesil fasulye

5. Tavuk sote

SRS

Iskembe gorbasi ile kadayif tatlisim aym meniide tercih
etmeyen bir miiteri gorba, tath ve yemekten birer tane

xkaglre \9/ secerek 115 farkli meni olugturabilmektedir.
dded e)12 Q10 8 E)6 Buna gore, tath listesinde kag tane tath gesidi vardir? .
M2 B3 C4 D)5 W/
Tokl x olso™
7 gl somlsl = H-*.9
{OF{W OJ = 20w
t«L:ﬂwtb%’ ve ba 'f birtitte; 11 5=5 eI
e :
20x%— 5 =115
-8)
D YAYINLARI 24 Diger sayfaya geginiz.
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18. Bir kuru gida firmasi, olusturdugu karigik meyve kurusu
kutularinin (izerine, igerisindeki meyve kurularinin
katlelerinin dagiimini gosteren ve kendi iglerinde esit
boimelere aynimig etiketler yapigtirmaktadir.

Firmanin yukanda verilen bilyiik kutusunun igerisindeki erik
kitlesi, kuguk kutusunun igerisindeki erik kitlesinden 100
gram fazladir. Her iki kutu igerisinde bulunan elma kurusu
miktarlan birbirine egittir.

Kutulann kitleleri toplami 510 gram olduguna gore,
kutulanin bog hallerinin kiitlel«ti toplami kag gramdir?

D) 80 E) 90

xmg

2% = by =

620 = 1208
Kiogulk = _
% C(D—'Sw -

5y =100 .
y=20 /&U e 510 — 440 =139

19. Ozgdr, ailesi ile bldlkte gitmis oldugu lokantada 5 pide ve 4
iskender siparigi vermistir. Hesabi 6deyen Ozgiir ile garson
arasinda agagidaki konusmalar gergeklesmistir.

Ozgiir :

— Hesabi kredi kartindan gektik. Ancak
hesaba baktijimda 8 pide 2 iskender
yazmigsiniz. Biz 5 pide 4 iskender yedik.

3

Garson :

— Ozlr diliyorum hata olmus. Isterseniz
210 TL ladenizi yapalim ya da size 1 pide
ve yarim Iskender servis edelim.

Buna gére, 1 pidenin fiyat: 1 Iskenderin fiyatindan kag
TL fazladir?

A) 15 B) 20
pide- x TL
/

D
-Iijzﬂ-'q.&e[:j_l't ,Jx—uvxw 4

NS
-

c)25 DA E)3b
SXALy +210= BX+ZY
= 8x47y

| ]
-~
ks

2%

7. L‘|V — 210 kl=

Fe =710 =) k=

S99k -

20. Ozge, mavi renkli kutucuklara birbirinden ve sifirdan

farkli tam sayilar yazdiktan sonra ¢arpim tablosunu
doldurmaktadir.

. 9 12 | 18
3 | 2134 | 5%
4 |36 | 48| F4

San kutucuklar igerisinden bir sayinin segilme olasuhgl en

1 3 = Ay QOVthA Gn Feort e
fazla ?'ﬁr.

fﬁ rove oloels

._JL,‘ S0 -[
Buna gére, bog mavi kutucuk igerisine yazilmasi /
gereken tam sayi agagidakilerden hangisidir?

D)6

Z
- - f
Sl

g

A1 B) C)5 E)8

"

59

&P YAYINLARI
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21. Bes kisilik bir ailede annenin kitlesi babanin kitlesinden
18 kg azdir. Bu ailenin en kii¢iik ve en biiylik gocuklarinin
kitleleri ayni olup, kiitlelerinin toplami ortanca gocugun
kiitlesinin 3 katina egittir. Bir baskdl {izerine anne ve en
kigik iki gocuk birlikte ¢ikiyor. Baba ise en biyik gocuk ile
birlikte baskile gikiyor ve agagidaki goriintiler olusuyor.

r N (; ™

W\

Buna gore, en bilyiik gocugun anne ile ayn kiitleye
sahip olmasi igin-kag kilo almas gerekir?

A) 54 \Bj52 C) 50 D) 48 E) 46

J—PI'L‘/'. ne 69‘ L, Ci (=) _':" o G '
% x+1¥ 3y 29 39
XK+Sy =132 [ REGy=132
%ﬁ%4®:{@ J:—K{3j—{h&
=20

2
j_wb

22, Bir kirtasiyede faber marka kalemin fiyati, fatih marka
kalemin fiyatindan % 60 pahali, adel marka kalemin
fiyatindan % 20 ucuzdur.

Asagida bu kirtasiyeden yapilan aligverigin fisi ve ¢
basamakli toplam tutar gosterilmistir.

GARANTI KIRTASIYE MARKET
Satis Dokimi 03.11.2023
Faber kalem 160x x1 | = 160 x%
Fatih kalem 100 7= X2 |= 29%x
Adel kalem 700 » x3 |- 680 X
-t
dok ok ok kodk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok FE0K —Q0 b
Toplam édeme aab TL VeF e
J****i******i***** ‘?O
90 F _ 37
| EEEE  TESEKKORLER .
\ ' | a=2 g
b =6 Vi

Bu kirtasiyedeki tiim fiyatlar TL cinsinden birer tam sayi
olduguna gore, a + b toplaminin degeri kagtir? E/
9

A)5 B)6 C)7 D)8

23. Bir kahve diikkaninda sit ve kahve ile olugturulan kigik boy
kahvede, stit miktan kahve miktarinin % 50 fazlasina esittir.
Siit ve kahve ile olusturulan biyik boy kahvede, kahve
miktan sit miktaninin % 75 eksigine egittir.

Bir blyiik ve bir kiigik boy kahve baska bir kapta
kanstinldiginda kangimin kahve orani % 28 olmaktadir.

Buna gére, bilyilk boy kahvenin miktan kiigiik boy

kahvenin miktannin kag katidir?
A)1,2 B) /5 C)18

D)2 E)25
ut _hahwe .
heoul - ox+ 99 20
Kucule 17K 10 ( U — 50
P U U B R e A
DOl “= }
J'b {0)4)( 59 = 2%

,%G?Lj
=2y 5%

&P YAYINLARI
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24. Cemil'in hem Ipg hem de benzin ile galigabilen aracinda, 26. Bir girkette isten aynlan ¢aliganlara, ister eksik ister tam
bir tug ile benzinden Ipg'ye ya da Ipg'den benzine gecis ¢alismig olsun galigtigi her ay igin son maasginin altida biri
yapilabilmektedir. Aracin Ipg kullaniminda km bagina kadar Gcret verilerek tazminat ddenmektedir.
Zrtalamanyalkul tUkeﬁTi‘.’ kStTLI ; ?rr:.z(ijr: kullehiminda fom Ahmet'in ise baglama ve gikig ginlerine ait takvim yaprag:,
agina ortalama yakit tiiketim r. Berk'in ise basladig gﬁng ait !a!(vim yapragi asagda A (94
Evinden tatil yapacag otele hareket eden Cemil, yolu bes verilmigtir. Yoy A ZASIBA Hotmumet “xag X707 = 27
esit pargaya ayiracak bigimde molalar vermistir. < e .
P s g
Yola Ipg ile baglayan Cemil verdigi her mola sonrasi yakit ~ 2017 Takvimi ~ 2018 Takvimi
tarund degdistirmektedir. l 9 27
Cemil'in hareketi boyunca yakit masrafi 578 TL Wais Ocak l N 1561
olduguna gbre, ev ve otel arasi mesafenin km cinsinden (ima (ima
degerinin rakamlan tquﬁr’? Ahmet preme
4{? ) 5 Ips ke s [1) & ‘F;‘E ) %TEL Berk'in son maaginin 2 kati, Ahmet'in son maasinin 3 katina
e T I— esittir.
24 1,5 + AaAx. 2 = 53+ % Ahmet ve Berk'in aldiklan tazminatlar birbirine egit
! . =7R olduguna gére, Berk'in isten giktig: giine ait takvim
39 X=" o yapragdi agagidakilerden hangisi olabilir?
X =h & _ 3 23]
Mo 2 BB 35{0 = T+L+0 =7 Vi

25. Bir okulda yapilan matematik bilgi yansmasinda tim
sorularin sonucu tam sayidir ve sorularin puanlan soru
cevaplannin pozitif tam sayi katlandr.

Birinci ve ikinci soru kartlari st Uste yerlestirildiginden
birinci sorudaki "ikl kati” ifadesinden sonra gelen say)
gorGimemektedir,

Bu Ikl sorudan elde edllecek toplam puan 60 olduguna
gore, birincl soruda gériinmeyen sayi agafidakilerden

hangisl olamaz?
A5/ \Q)/y/ c)8’ D1 BT
@ [poiz( =2 5 AN2-Z VR xdzl

')(--f(_l; Ve‘:a‘ A= 1o
2. seru puoar 4L weya (=12
| - J
! Seun w slim -'fl +3 I43-4 = 7
Q v I ' It —2) A =) 13-4 )
\ 2 g-r=n
y=Atl
~ A saru puant  (A+4) .n
@ YAYINLARI 1 27 Dider sayfaya geginiz.
L] bog e g 14k (A1) =60 veye AL (At = 6O -
k=3 ven=2iala A=Bolur k=2 42 N=5 iqin A FafurAncok CamScanner ile tarandi
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27. Dogum gunleri ayni olan iki kardegin sosyal medya
hesabindan paylagmis olduklan birer mesaj, yayinlanma
tarihleriyle birlikte agagida gosterilmigtir.

Bugin benim ve kardegimin dogum gand.
Ayni gin dogmak giizel bir duygu. Bug(n
itibariyle kardegimin yagi benim yasimin
iki kati 3)

Instagram O

Instagram O - 054 05.0

Dogum ginim kutlayan herkese gok
tegekkdr ediyorum. Kardesim, 2008 yilinda
attigin mesajini gérdim. Bu mesajdan
sonraki bir dogum gindmadzde kistak.

Su anda kdstigimizdeki yaginin 2 kati
yasimdayim. Artik bu kiskdnlik bitsin.
Seni dzledim.

Buna gore, kardeslerin kiistiigii yilin rakamlan toplami

vVl
A)8 C) 10 D) 11 E) 12
el {J)C}.j{ilt
2wy X 2%
[ 2any x£16 2 x+b
]

.\ " !
PP I s TR
QQ'D Aty 2¥ w8

28. Bélme numaralar farkli sayma sayilan olan dort blmeli bir
posta kutusunda, bdlmeler igerisinde bulunan zarf sayilari
dolap numaralar ile ¢arpildiginda her defasinda ayni sayi
elde edilmektedir. D6rt bimede bulunan toplam zarf sayisi
552 ve boélmelerin numaralan garpimi 72'dir.

Buna gore, agik olan bélmelerdeki zarf sayilan
arasingaki fark agagidakilerden hangisi olabilir?

A)264  B)250 C)244 D)220  E)210
2%, =951
k=2Y

2 12 =)= e = Ly =260

29. Ayni baslangi¢ noktasindan ayni y6ne dogru 15 dakika
arayla hizlan saatte ortalama 60 km ve 80 km olan kirmizi
ve mavi renkli iki otobiis hareket etmektedir.

Azer, evinden 10.18'de gikarak saatte 20 km hizla mavi
ve kirmizi otobislerin glizergdhindaki ilk duraga mola
vermeden yiiridigiinde otobislerle ayni anda durakta
olmaktadir.

Yavag otobiis baglangig noktasindan saat 09.30'da
hareket ettijjine gbre, Azer'in evi lle ulagtid: durak
arasindakl uzakhk kag km'dir?

A)3 B3) C)6é D)8 E) 10
bo.(ttl5)=%0¢
O, . 2 |
Ton = L0% .
{ Heely o 7'017:}_', N
L-=G4 Ao .0
() \':(7 oM - L |‘|V_ L\Au"ﬂlol‘:i:}\ VeT ¢hre of I|

J
Yovos vlon 60 de rda ulavir. 10,3
Aaerin durage ulomas (2 dk 'y

20 - é’.l \'II_VV\

(Z
Fﬁ

A

&P YAYINLARI
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30. Bir hesap makinesinde sil butonuna her basigta sagdan sola
dogru siradaki rakam veya dort iglem sembolii silinmektedir.

Hesap makinesine
242:2424202+4..+2+2:2

islem@ giren bir@end sil butoﬁ@a birden fazla kere

basarak en sagda rakam kalacak bigimde siliyor.

Ogrencinin sil butonuna basma sayisi, hesap makinesine
girilen 2 rakaminin sayisina esittir.

Hesap makinesine baglangigta yazilan islem (+, *) ve rakam
sayilaninin toplam, silinen rakam sayisinin 3 katindan 44

fazladir.
Buna gore, hesap makinesine basta yazilan iglemin

sonucu kagtir?
E:\Ué D)150  E)120

A) 210 B) 200
§ 2 SQC]|5; — 3x dore

31. Birbirine paralel gizgilerin esit araliklarla yerlestiriimesiyle
olusturulan gizgili kagit Gzerine kdseleri bu gizgiler Gzerinde
bulunan bir Giggen ¢izilip yesil renge boyanmistir.

Kagidin gizgilerinin, yesil renkli bolge igerisinde kalan
kisimlarinin uzunluklarinin birim cinsinden degerlerinin
toplami 420 birimdir.

Buna gére, yesil renkli bolge igerisinde kalan en uzun

ox—\ < .
\ ( C¥s9 qu $1 = Xe 2 (x—1) = Ix-1 4o kagit gizgisinin uzunlugu kag birimdir?
A ]
il buforuma loswa o A% A) 96 B) 100 C) 120 D) 140 E) 160
bx—1 = [3x 1) 3
12x~2 = Ix %8
3)( . 90
X=%0 . rqmy a0
32. Ikizkenar {iggen bigimindeki 6zdes iki kagit pargasi uzun
0,90 _ & kenarlari arasindaki agi 124° olacak bigimde Ust Uste
sTEL S konuldugunda kesigen diger iki kenar arasindaki ag: 84°
£20- (80, olmaktadir. Bu kagitlardan biri, birbirine egit uzunlukta olan
/4 kesikli dogru pargalan boyunca kesilerek i tane ikizkenar
Uicgen haline donigtariluyor.
Buna gore, keslkll glzgiler arasindaki kirmizi agi1 kag
derecedir?
A)10 B) 15 C)18 D) 20 E) 25
an
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30. Bir hosap makinesinde sil butonuna her basigta sajdan sola
dojru siradaki rakam veya dort islem sembold silinmektedir.

Hesap makinesine
242°24242°24..424+2+2

isleminl giren bir 6grencl sil butonuna birden fazla kere
basarak en sajda rakam kalacak bigimde siliyor,

Ogrencinin sil butonuna basma sayisi, hesap makinesine
girilen 2 rakaminin sayisina esittr,

Hesap makinesine baglangicta yazilan iglem (+, *) ve rakam
sayilannin toplamy, silinen rakam sayisinin 3 katindan 44
fazladir.

Buna gore, hesap makinesine basta yazilan Iglemin
sonucu kagtir?

A)210 B) 200 C) 180 D) 150 E) 120

31. Birbirine paralel cizgllerin esit araliklarla yerlestirimesiyle
olusturulan ¢izgill kagit Gzerine kdseleri bu gizgller Gzerinde
bulunan bir Gggen ¢izilip yesil renge boyanmugtir.

Kagidin gizgilerinin, yesil renkli bdlge igerisinde kalan
kisimlannin uzunluklannin blrim cinsinden degerlerinin
toplami 420 birimdir. .

Buna gdre, yesll renkll bdlge Icerisinde kalan en uzun
kagut glzgisinin uzunlugu kag birimdir?

A% B)100  (©)120  D)140
ﬂ:_:‘..,. 5_3"—-4- Wx+Ix+ 2x4+X = 420

{ux=420
X =190

E) 160

Enwt\!({)"—'\q'o

32, |kizkenar icgen bigimindeki dzdes iki kgt pargasi uzun
kenarlar arasindaki ag1 124° olacak bigimde st dste
konuldugunda kesigen diger iki kenar arasindaki agi 84°
olmaktadir. Bu kAgitlardan biri, birbirine esit uzunlukta olan
kesikli dodru pargalan boyunca kesilerek g tane ikizkenar
(lc_gﬂl_ haline dénlstrdiGyor.

Buna gro, keslkil glzgller arasindakl lurmizt 8G1 kag

derecedir?
CL

A) 10 8) 16 C)18 E)25

D YAYINLARI

20

Diger sqylaya geginiz.
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3J. Bir ydz0 yazil dijer y0z0 yazisiz olan dikey durumda duran
dikddrtgen bigimindekl bir kadit dnce yukandan agagiya
dodru sonra da agajidan yukanya dodru her defasinda kisa
kenariar birbirine paralel kalacak gekilde katlaniyor. Birincl
ve Ikind katlamalarda kagilann bir 8ncekl hallerine gdre
azalan alanlan baglangictakl kagidin alaninin sirasiyla %20

vaxzszlar.

g 8
=== | a0« uL 20x |uk
: _g =0 F—=]| 2%
= ::ta!‘-' 95x  [|sk
Sekil 1 Sekil 3

Sekil 3%e yanh yldzin gdrillen kisminin gevre uzunlufu

28 cm ve Sekil 1°'deki kifidin ¢evre uzunlugu 64 cm

oldujuna gdre, Sekll 1'dek] kd§idin lusa kenar uzunlugu

kag cm'dir?

A)S B) 10 12 D) 13 E)15
2044k =28 ~—»Fo+2k=l4 o

')

Dapok =Yy ~» QW=

{8 =18
k=1 B
Q;"—42/,

24. g e3 kare ve Il eg dikddrigen lle agafidakl kare
clugtunduyor. Bu kare (zerinde, ug noktalan kare ve
dindorigenienn kbge nokialannda olan mavi ve kirmizi
klrdaniar bulunmaitadw, Bu mavi kGirdanlar bir masa
(zenine birer ugian birtegtidiecek geokiide yerlegtriidijinde,
klrdaniann birlegtirimeyen ug noktalan arasindak) uzakhidin
om ansinden alablleced gn bOYK ve en klicOk dederlerin

garpuru 400 olmalkdadir, Ll o 7
£ g
S\ T s A
wﬁ A 9q
2a 2q

mm.mlbﬂ'uw;omﬂn'm
mis (W  ou 0 Bw

En b&j&\c.‘c u———:L(;G .—28a 5°§®q
a0 ’ Q

En \ugde '%‘*"“T:GQ

o SVra.(Fa=04C0
vanum a=L

35. Bir dikdorigen dosya igerisinde; renklerd diginda dzdeg
olan dosya ile ayn boyutlara sahip, alanfan 432 cm? olan
dikddrigen kagitlar bulunmaktadir,

Dosya Icerisindekl mavi k3git aitta olan kagelerinden biri
etrafinda saal yénGnde, beyaz kagt altta olan kdselerinden
birl etrafinda saat ydndnin tersl ydndnde 30'ar derece

ddndardlerek agagidaki gdrinth olusuyor.
8x
Q‘:?"' _‘; * ,
QK i t ﬁ 2%

X
Kagitlann yegil nokta ile gasérﬂm kogeleri arasindaki
mesafe beyaz kadidin kisa kenannin 4 katina egittir.

Buna gére, mavi renkli ki§idin gevre uzuniudu kag
cm'dir?

@96
2x.6%x=432

o]

et
Gevee = 16.%X

=16.6

96

C)120

B) 100 D)132  E)1a4

— e —— - - -

Oiger sayfaya geginiz.
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36. Alani cm? cinsinden tam sayi, Ig agilan dar agilar olan 37. Ozdeg beg san paralelkenar bir yamuk igerisine agagidaki
cesitkenar olmayan Gggenlere zor i denlr. ibl liyor.
o] cgen gibl yerfegtiriliyor. Qq Lo
Bir agis1 30° olan zor Oggen kirmizi bir dogru pargasi lle mor

ve san renkli ikl Gggene ayriliyor, A

ﬁgk

...........

. Q Q
Yamugun gevre uzunludu 60 cm olduguna gdre, san
renkli paralelkenariardan birinin alani kag cm? dir?

nNeE Bt 012 02 (Died

Buna gdre, mor renkll {iggenin alan kag cm? dir? Q-:_D_ / ﬂ'@ la= L’
A8 B)9 )2 @hs Ee hozg
56 _ys5 |  AGaMlae)-8203
7 =607

38. Ayse, soru bankasinda bulunan bir soruyu 63retmenine
sormak igin kesmigtir. Agagida bu kagn pargasi Gzerine
uzun kenarlar DE dodru pargasina paralel olacak bigimde
dikdértgen bir ug kutusu konulmustur.

.iL [AB] 1 [AC]

[0€] L [BC)

AC|=16cm

L . 180} = 10cm
DE|=8

l e |OE]=8cm_

Yukandakl verilere g&re, |BC| kag cm'dir?
A)25 B)2d C)22 D)20 E)18

e [N
BDE RC A
E vo C noktalannin ug kutusuna uzakliklannin en kiglk
doferleri sirasiyla 6 cm ve § cm'dir.

Buna gbre, ug kutusunun kisa kenar uzunlugu kag
cm'dir?

A)2 )25 c)a D)4 E)4.S

=D YAYINLARI ] Diger sayfaya goginiz.
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39. Dikdartgenler prizmasi bigimindeki 8zdeg kutular birer
yUzeyler gakigacak bigimde yapistnildiktan sonra birinin
ylzeyleri gri renge, diderinin yiizeylerl beyaz renge
boyanmigtir, Olugan gri ve beyaz renkll dikddrigenler
prizmas), zemine dik olan 30 cm yilkseklidindekl duvara
dayali olarak yerleglrilmistir, Yerlegtirme sonucunda
prizmalarnin duvann (st kenanna olan uzakliklan 10 cm ve
26 cm'dir,

Baglangigtakl 6zdeg kutulardan birinin ylizey alami
€40 cm? olduguna gdre, beyaza boyanan dikddrtgenler
prizmasinin ylizey alan kag cm? dir?

40. Camlan dizgln altigen bigiminde tasarlanmig bir géziik
ile masa Ozerindekl uzun kenar) 40 cm olan dikddrigene
bakildi§inda dikddrtgenin gézlik camina denk geten kismi
oransal olarak daha bly(k gérlimekiedir. Bu bakigta camin
ardigik Gg kbgesi sirasiyla dikdértgenin uzun kenanna,
agifik merkezine ve kisa kenanna denk getirilip bakilmig
ve camda olugan gdrntiinGn alam 27043 cm? olan bir dik
yamuk o!dufju anlagiimigtir,

+—— 40 cm —p

- uotlo 103
2
7 e =900(3
1@
e —
JoR

Buna gore, gdzllk dik yamugun awilm yiizde kag
billyliik gostermektedir?

N5 B)B @10 . D12 E)15

ao B)760 C)750 D)720  E)700 00@ 103 ‘
(0o A
: xr=10
9 X
0
Q,(D.JO +9.-X+‘0-7\)2Q(p
A=95"
2
2 45 .'
10
Ty
Yy s = 2.(4—|0+q.‘2€+10.u‘)
(oh
A — 80 +200+ 500
= 8O
c K TEsTI BiTTL
bt i e
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1. Bu testte sirasryla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyolojl (15-20) ala
? 2. Covaplannui, cevap k3idinin Fen Bilimler Test! Igin aynilan ki

nlanna alt toplam 20 soru vardir.
smina lgarotloyiniz.

1. ¢ direncl 6nemsiz Oreteg, K ve L lambalan lle olugturulan

sekildekl devrede S anahtari agiktir,
~
L K
(L ® )
% Q@—
A/ +==- \ ﬁ'
8 Ot

S anahtan kapatildiinda L lambasinin parlakhi§inin ve
Uretecin tilkkenme siresinin llk duruma gére delgiml
hakiinda agagidakilerden hangisl dogrudur?

L lambasinin Oretecin tikenme
pariaklig s(resi
A) Artar Azalir
B) Degismez Artar
@ Defjigmez Azalir
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalir

2. K saydam ortaminda bulunan gézlemci L saydam ortaminda
bulunan bir clsmin oldudundan daha yakinda oldugunu

gdzlemliyor. b'_ A,VQAOA Svya b b 21y

Buna gdro,
I Tek renkli |, igiminin K ortamndakd ortalama |
tizinin blyikiGg0, L ortamindakl ortalama hizinin
" bOylikld§lnden fazladir.

Il, K ve L ortamlaninin arakesit yizeyine K ortamindan .
gelen tek renkli |3 15101 tam yansima gergeklestirebilir.

Il. L ortaminda bulunan gézlemci K ortarminda bulunan
bir cismin kendisine olan uzakhdm oldugundan daha
fazlaymig gibi gdzlemler. _f,

yargilanindan hanglleri dogrudur?
(K ve L ortamlannin arakesit yizeyl diziemseidir.)
A) Yalmz | B) Yalnz Il C)lvell

E)livelll

L. Yo Vel
(>
S, .o
3, Ordu liine ait hava durumu tahmin gaporu asadidaki tabloda
verilmigtir. )
| I m
Hava Sicakik | Rizgarhaa | Basing
olayi 'C (kmh) (hPa)
s, L™
-& 229 ] 1011,6
~ \

Sl  Yudpsrel
Tablodakl |, Il ve lil nolu niceliklerden hangllerinin tam
olarak tanimlanablimes! igin y3nOnln de blllnmes|

[o/)- k> )y ;:mrlgt.l-/*c 6077‘3"“@ Kiidlr?
if o A) Yolniz 11 B) Yalniz i C)ivell
Qb Gf‘l"’\ca P'( SN D)ive il E) live li
a0l r,
D YAYINLARI » Diger sayfaya geginiz.
T
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4. Ganak anten tarafindan toplanan TV sinyalleri televizyon
tarafindan gdrintiiye ve sese donligtirliimoktedir.

Bu siregte etkill olan bazi dalga gesitler] asadida verilmigtir,

' Ganzk anten tarafindan toplanan dalgalar - ﬂpnly !

Il. Televizyon hoparidrinden yayilan dalgalar — S €4

Iil. Televizyonun ekranindan yayilip gdzde gbrontlyd \§ \'L

olusturan dalgalar

Buna gdre |, Il ve Il nolu dalgalann
mekanik-elektromanyetik bakimdan dogru
sinflandinimas: agafidakllerden hangisidir?

5. Emnlyet kemerinin g mekanizmas: agagidaki gibl olup
otomobil aniden fren yaplidinda metal sarkag sekildek
gibl dénerek savrulur ve bdylece kilitleme qubugdu emniyet
kemeri geridinin sanli oldugu digliyl kilitleyerek ddnmesini
engeller.

> (+)

Lon’s
Mekanik dalga Elektromanyetik dalga
D) 0 L
8) i, m |
C) | i
D) L ]}
E) 1} i
Buna gdre,
I. Emniyet kemerinin kilitlenmesi eylemsizlik ilkesi ile
lgilidir. ~
11, Araba +x yoniinde harekel etmektedir. +
lil. Emniyet kemerinin yapisindaki sarkacin ddnerek
savrulmas: lle hizlanan otobiste ayakta duran
yolcunun dengesinl kaybedip yere digmesi aym
fiziksel ilke ile agiklanabilir.
yargilanndan hanglierl dodrudur?
A) Yaimz | B)lvell C)ivelll
D) lve il Litve ll
/ .
/ ’ ’ 1
<@ YAYINLARI “ Diger sayfaya geginiz
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G, Gundelik hayatta kargilagitan bazi olaylar ve bu olaylann Iligkill
oidudu fiziksel kavramlar agadidaki tabloda verlimigtir,

mlegme

5
i

Sicak bir yaz ginOnde iginde buziu
limonata butunan bardadin dig
ylzeyinde su damlalan olusmasi

—~— | Yoguntasma
Sabli:

Kryafetlerl giive ve hagerelerden
korumak Igin dolaba birakilan

naftalin kaliplannin hacimlerinin +
bir stre sonra azalmas)

Sinnganin igine 50°C
sicakhidinda su gekilip, ginnganin
agzi hava sizdimayacak -
sekilde kapatildiktan sonra +
i¢ hacmi genigletildijinde,

suyun kabarciklanmasi ve bu
kabarciklann su yilizeyine ¢ikmast

Ele dokalen kolonyanin elde ‘
serinlik hissi oluglurmasi

Tablcdaki olaylar ile fizikse! kavramlar tik (v) atilarak

7. Fizik Ogretmenl Alper, dersinde agagidaki senaryoyu

kurguluyor ve &grencileri lle paylagiyor:

"Tamamen sal aliminyumdan yapilmig bir uzay mekigi uzay
boslugunda Iken astronatlarin uzay mekiginin digindaki
gorevierini yerine getirirken giyeceklerl luyafet tasarlayan
bir proje ekibinde oldujumuzu diglnelim. Amacimiz
astronotiann uzay mekiginin dig yizeyine tutunmalanin
safjlayacak bir ayakkabi tabani tasarlamak olsun. Bunun
Igin nasil bir tasanm dnerirsiniz?*

Ogrencllerden bazilanmin kurguladi§i tasanmiar asadida
verilmigtir.

I nolu tasarim: Miknalis tabanl ayakkabi
o
Mkt

Ce l"N L.
Miknatis kapli taban

Il nolu tasanm: Uzay mekigi yUzeyi ile ok gl¢il adezyon
elkilesimi sagjlayabilen jel malzemeden yapilmig tabana
sahip ayakkabi

egestinliyor. :
Buna gére, dodru eglegtirme aga§idakilerden c A.Q 12927~
hangisidir?
A7 B[ C) . Jel kaph taban
7/ v/ 7/ Il nolu tasanim: Tabani plastikten yapilmig klasik vantuz
7/ v / yapili ayakkabi
4 / v
( D) 7 E) 7
7/ v/
/ v/
7/ /
Buna gdre |, Il ve Ill notu tasanmiardan hangllerl
astronotlann uzay boglugunda usay mekijininin
dig yllzeyine tutunmasini sadlayabilir? (| ve Il nolu
tasanmlarda uzay mekijl lle ayakkabi tabam arasindaki
adozyon otkllegiml Snemsenmeyecek kadar azdr,
aldminyum ferromanyetik bir metal degildir.)
A) Yalniz | Gerainz 1 C) Yainiz i
D)livell E)livelll
D YAYINLARI Diger sayfoya geginiz.
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0. Agagidaki olaylardan hanglsinin gergeklegmesl lle ligill
agiklama hatahdir? (H

A

+80: nNa, 4,Cl)

c) ks \? r O\M \
Olay J, M Agiklama
)) lyot (1) katisinin - Atomlar arasi apolar
siblimlegmesl kovalent baglar kopar.

0, gazinin suda

0, lle H,0O molekiller

Kimyasal bir madde e iigill bilgiler s3yledir:
ot
[

« Fizlksel yollaria bilegenlerine ayngmaz.

Farkh cins element atomlan Igerir.

- Yapisindaki element atomlarinin tamarm ametaldir,

Buna gdre, bu maddenin yaygin adi agagidakilerden
hanglsl olabllir?

A) Yemek tuzu N qC\ B) Yemek sodasi NG H CC;

¢dzlnmesi arasinda C) Kral suyu @Zac yad .H_] .SO
dipol-indlklenmis dipol
etzlcl’ealml kurulur. H“fp +H cu E) Sud ok NC‘O\“‘
, 3
C) Hyve O, gazlannin Apolar kovalent balar \cam ) .
H,0 molekalind kopar, polar kovalent ‘
olusturmasi baglar olugur. ‘
? - ) ¥ 10. Kitlece %20k NaCl sulu gdzeltisinden oda kogullannda
alinan egit katlell Og ¢dzeltl dmegine uygulanan islemler
D) Subuhannin H,0 molekdileri arasinda agagjida verilmiglir:
yogusmasi hidrojen bag kurulur. « 1, gdzeltide gokelme oimadan aym sicaklikia su
kGtlesinin yans: buhardagtinhyor. Der] §‘, mpher‘
T} NaClkausitminsuda - Sumolekilleriile iyonlar + 2. gozelliye kitlesi iki kalina gikana kadar aymi ‘
eBziinmesl arasinda lyon-dipol sicaklikia saf su eklenlyor. emSimalaln
etkilegimi kurulur, « 3. ¢Bzeltiye higbir islem uygulanmiyor.{)oig; m Jez\i.s.wz
Islemler sonucu elde edllen bu gozeltiler lie ligill
agagidakl sorulardan hangisine verilen cevap yanligtr?
. Soru Cevap
vA)  Gozeltilerin kiitlece % derigimler 1.>3.>2
arasindaki iliski nasildir? T
B) Ayni ortamda kaynamaya 1. gOzeltidir.
baglama sicakhd en yiiksek
olan ¢ézelti hangisidir?
1. ¢dzeltinin kiitlece % derigiml %40,
kagtir? €
D) Aymi sicakiiktaki buhar basinglan 253>
arasindakl lligkl nasildir?
E) Cdz0nmdy tuz kitleler .22 =3
arasindakl lligkl nasildir?
@D YAYINLARI % N DiQer sayfaya geginlz.
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Fen Blllmlerq

11. lzoelektronik tanecikler olan X*~, Y2~ va Z* lek atomlu
lyonlannin katman elektron dizilimleri;
-}

3
) 3710 8\410 'E_ o
seklindedir.

Buna gbre X, Y ve Z atomlan lle ugm. Aoy f“{ o
yl Periyodik sistemin ayni yatay snrasmdn bulunuﬂ
VH Atom ¢api en biyilk olam X'tir, ‘1 é‘

. Birindl Iyonlasma enerjiler! arasinda j >Y> Z skl

vardir.
itadelerinden h-ngu.rl yanhsti? > A\JU‘\
mzl vell C)ivelll

13. Bakrr ve oksijen elementlerinin baglangig kiitieleri ve tam
verimil reaksiyonian sonucu olugan X, Y ve Z bilegiklerinin
kltlelerl agadidaki tablada verilmigtir.

Bakir k(tes! Oksijen kites! Bllegik kiitles!
@) (@ (@)
| x 16 4 20
[ Y 32 36 36
z 16 2\ 18

Buna gore, X, ¥ ve Z bllegikierd lle jigili;
1) X bilegigindo kitleca birlegme orani ( "m‘°'°'
@Y ile Z'nin basit formGlieri aynidir.
! @( ile Z arasinda katl oran alinabifir.
‘ Ifadelerinden hangilerl dogrudur?

) e

' D)live E)l llvelll N 3
4_ N Pemjoj A) Yalniz | B) Yalniz Il Cjivell
\) l D) Ivelll @ lvelil
£y N 4 [ Yolagi
\,\s vmu _1b s ew B
12. G, K vo D saf sivilannin hﬂf dig basmclanndakl kaynama Lf‘ 3 N Lf—
s:=2kiklanna ait grafik agagida verilmigtir: o g
Kaynama sicakh (°C)
2 . .
108 Zhlexg
5
- -t Jg
€5
o/\o 1
2 2 Dig basing
Pom) (P om  (om)
Bu grafije gbre, agsfidakl ifadelerden hangis! yanlistir?
A) Pz > P' di.
ve K swvilannin 72 *C dekl buhar basinglan blrbirine
e, :
C) B swisinin 108 °C dekl buher besinci Py stm'dlr,
(7)) O ewisi Py aim dig basingta 72 °C de kaynar,
L) Py eim dig basingts 96 °C de B, K ve D kangimi
homofend. —~ Pops, e Waldedvr .
Home yen \(,cd‘u Sim
Auvsduru,
@D YAYINLARI LY Diger sayfaya Qeginiz.
An <
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14. n mol A asldi igeren sulu ¢dzeltl lle 0,2 mol NaOH Igeren
sulu gbzeltnin kangtinimasi ile gergeklegen tam verimil
tepkime sonucunda 0,1 mol Na,SO, tuzu ve bir miktar su

oluguyor.
Tepkime sonucu olugan kangim asidik olduguna gére,

n A
oot § 0,1 H,SO,
@ 0,2 H,SO,

1. 0,2 Caso,

n defjori ve A bllegifjl yukandakilerden hangilerl olablilr?
(2504 suda) @ NaOH (45 kuvvelll elektralitierdir.) -

A)Yalniz | @Elmz ] C)ivell
D)livelll - E)l,ivell
H1so QNeel —=Ngge . Hd

O, me\ O, Lol
\émf_Se Ak rou O} mol dan

15. Asaidaki tabloda Canis lupus'un bilimsel e vedl}
verimigtir.

\

16. Okaryot bir hiicrede gergeklegen kolaylagtinimig
difdzyon ve aktif tagima olaylannda;

I. ATP taketiminin gergeklegmesl,
Il. kiighk molekdllerin taginabilmes!,

. IIl. hiicre zan ylOzeyinde biyime veya kiglime
olmamasi

verilenlerden hangllieri ortaktir?
A) Yalniz ) B) Yalmz Il
D)livelll E)l,lvelll

C)livell

17. Bir bitkiye ait Oreme ana hicresinin mayozu sirasinda
anafaz | evresindeki kromozom sayisimin 8, DNA miktaninm
Ise 2X oldugu bilinmektedir.

Buna gdre,
I. Interfazinin G, evresindeki DNA miktan X kadardr.’

Il. Mayoz Iin tamamlanmasi ile olugan hilcrelerin her
birinin kromozom sayisi1 4, DNA miktan Xr.

1il. Mayoz II'nin anafaz |l evresindeki iki hiicrenin her
birinin kromozom sayis) 4, DNA miktan X/2'dir.

fadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il B)lvell C)lvelll
/ D)llve lll E) 1, live Il
Tor Canls lupus
Buna gére, bilimsel adi Canls simensis olan bir canli lle
_ Canls lupus’un tabloda verilen taksonlanindan hanglsl

sy olamaz?

, A) TGr 8) Familya C) Takim
D) 8indf E) Sube
& YAYINLARI % Diger saylaya geginiz.
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14. n mol A asldl igeren sulu gdzeltl lle 0,2 mol NaOH Igeren
sulu ¢dzeltinin kangtinimasi lle gergeklegen tam verimii
tepkime sonucunda 0,1 mol Na,SO, tuzu ve bir miktar su

oluguyor.
Tepkime sonucu olugan karigim asldik oldufjuna gdre,
n A
L 0,1 H;SO,
AL 0,2 H,SO,
. 0.2 CaSO,

n deferl ve A bllegigl yukindnkllordon hangllerl olabllir?
(H250,(suda) V@ NaOH g 40 kuvvetll elektrolitierdir.)

A) Yalniz |
D)livelll

B) Yalmiz |l C)lve Il.‘_

E)), llvelll

15. Asafidaki tabloda Canis lupus'un bllimsel siniflandinimasi

Fen Blllmloﬂ
CovwpD |

16. Okaryot bir hlcrede gergekiegen kolaylagtinimig
difiizyon ve aktif tagima olaylannda;

— 1.” ATP tGketiminin gerceklegmesi, { ALh [ oxma )
-1 Il. k0gOk molekGllerin taginabilmesl, (o k2 k)

.i. lll. hiGcre zan yOzeyinde bGylme veya kiglime
olimamasi ( Or-lak)
verllenlerden hanglieri ortaktir?
A) Yalniz Il B) Yalmiz I} C)lvell
E)l, Nvelll

Kohji‘*‘“ Iwes IIM ’H""cj& | Kugek naddlr
K‘Y\U‘ v ;aé"'ﬂq B’Ok{q O(‘OU\FNB 2N WM

W‘k\'llowlfmé—"\ AT’% Hacm&«. \f:/’ba(vt.
ne,

YE‘rl' I Q'Eﬂ o
17. Birbitklye alt Greme ana hGcresinin mayozu sirasinda

anafaz | evresindekl kromozom sayisinin 8, DNA miktannin

Ise 2X oldugu bilinmektedir.
Jo
Buna gbre, Cé rg
i/ | értazinin G, evresindeki DNA miktan X kadardr.

wAﬁ:yoz I''n tamamlanmas lle olugan hdcrelerin her
birinin kromozom sayisi1 4, DNA miktan X'tir.

=|Il. Mayoz II'nin anafaz Il evresindekl Ikl hdcrenin her
birinin kromozom sayisi 4, DNA miktan X/2'dir.

Ifadelerinden hangllc{rl/ﬂaﬂugl
A) Yalniz I _B)lvell C)ivelll
m;’u D) vog>/ E)l. vl
gty e .
\LE : $ R
bﬂg'\"" Tor || Canis upus l g’ —30 ~
x8¥; LG R =N ,
Buna gire, bilimse! ads Canls simensls olan bir canli lle
Canls Jupus’un tabloda verilen taksonlanndan hangls| | Pn. '
syn Qlama; r q
B) Famiya C) Tokim i ML X
D) Sinif E) Sube ,A' 24— g Flrow
B -.. 1\ .
on's Jmuyl 1N S Sa.
Ch b\;‘?{‘ J>.2‘MF B mikk L\Mlﬂ L
j/ O — ¥ ol Zhikenre \odd
UC ok cias et o\uur 1, \oxde
=~ e rono pw doyi oy oloy ‘4‘
Codmp " 4 TR
D YAVle a—— » Diger sayfaya geginiz.
.e L]
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Fen BIIImIeﬂ

18. Karasal bir ortamdakl canhilann olugturdufju besin
plramidinin lik trofik dlizeyinden Ost trofik dlizeylere
dofru gldildikgo;

1. biyolojk birkim, ( b} o i ) Ak
ﬁ

20, Asagidakl grafikte saglikii bir bireyin ginllk Ihtiyag duydugu
ve beslenme yoluyla aldig: vitamin miktan; tabloda Ise
bireyln ginlGk beslenmesine bagli olarak ldrannda bu
vitaminlere rastianma durumu, vitaminlerin karaciderde
depolanma ve miktar de§igim durumu lle kalin bagirsakta

Il. blyokdUe, LB&P-@)) A2alie~ Toplon ki e olugturulablime durumu verilmig, baz: alaniar Ise *7° lle
gosterilmigtir.
\ Iil. aktanlan enerl miktar: (A sk ) g
Bzelliklerinden hangllerinde artiy olmasi beklonir? GOnl0k miktar ‘Cﬁ’ﬂz/
@ B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)ivell E)lvelll
Ceuep A
Intiyag duyulan ] Beslenme ile alinan
it Karacijerde | . +
19. Bezelyelerde olozomal olarak kalitilan bir karakter olan gigek Vitamin bl : depolanm# hﬂ:—'
renginden sorumlu genlerden mor gicek alell (A), beyaz gigek gesitleri | o ma‘ durumu ve
aleline (a) baskin olup agagidaki soyagjacinda mor gicek SRR :‘dymmu mlkﬁr dm HM
fenotipine sahip tOm bireyler koyu renkli olarak gésterilmigtir. g o 1 +
A q . _O o I 2 Depolardald %
1 aa < miden arts
C €k 3 ? Depolanmaz -
S| — . |~-4—|- - '|Depolardaki -
E_ﬂl ' '| miktan azalmig
RQ 2 qq 5 - K -
(+; Var, —: Yok)
aa Grafiktekl ve tablodaki veriler dikkate alinarak
Buna gére, numaralandinimig bireylerden hangllerinin numaralandinimig vitaminler ve “7* lle gdsterilen
genotiplerinin belifenmesl| Igin kontrol gapraziamasi alanlara yazilmasi gereken Ifadeler lle ligill
yapiimasina gerek yoktur? agafdakilerden hangisl yanlistir?
A)ived B)4ve5 9 A) 1 numarali vitamin B er«
depolanmaz.
0)3.4\/05 E)1.2.3 ;
B) Hem karaci§erde depolana hom de kalin
/-\ A ' bajjirsakta olugturvlabllen g iumaral vitamin K
(taminidir.
00 ~ 5@0 } ¥
A O ,] Mor C) 3 numarali vitamin C vitaml olup bu bireyin Idrannda C
4 4‘ l’é / 1 vitamininin de bu
(uwSih g4 7’ 3 D) Bu bireyin karaciger dopola(n}m humaral vitamin
e, O e dale G ye S miktannin artmas: beklenir.

"kf 4 numarg vitamin yagda ¢d3zQnen bir vitamin olup
depolardakl miktannin azalmasinin nedenl solunum
reakslyonlannda enerjl elde atmek amaciyla dncelikil
olarak by vitaminin kullaniimas) olablilr. ‘

\ it du Paleyic'dl, By
_eldonad dadllonlnoibe.
- TEST BITTI.
@D YAYINLARI » GEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
L] |
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